
«Κι έχει σαν στάμπα τη ζωή μου σημαδέψει
Δεν θα περά.. δεν θα περάσει ο φασισμός»

Την Δευτέρα δικάζεται για ακόμη μία φορά ο σύντροφός μας Χρήστος Μπακαλάκης για τα γνωστά σε
όλους πλέον γεγονότα του Ομαδικού Τάφου το 2012. Τότε που οι Αρχές του τόπου προσκαλούσαν τους
φασίστες ως αξιότιμους κυρίους να καταθέσουν στεφάνι στον ομαδικό τάφο. Έκαναν πως δεν
καταλάβαιναν ότι οι φασίστες δεν κατέθεταν στεφάνι για τους νεκρούς Γιαννιτσώτες αλλά για τους
ταγματασφαλήτες δολοφόνους τους. Τότε ο Χρήστος πέταξε ένα δυναμιτάκι (από αυτά που ρίχνουν το
Πάσχα τα παιδιά) στον κενό χώρο αποφορτίζοντας την ένταση που προκαλούσαν τα τάγματα εφόδου της
χρυσής αυγής, επιτιθέμενα στον Δημοτικό Σύμβουλο της Λαϊκής Συσπείρωσης Χρήστο Σίσκο και στους
αντιδρώντες δημοκρατικούς πολίτες που τους γιουχάριζαν. Οι δημοκρατικοί συμπολίτες μας και
συνδικαλιστικοί φορείς αποδοκιμάζοντας την παρουσία των φασιστών απέσυραν τα στεφάνια τους
καταγγέλοντας την απαράδεκτη ανοχή του δημάρχου της πόλης στις φασιστικές προκλήσεις. Ο Χρήστος
μαζί με τους συντρόφους του ΚΚΕ τη στιγμή εκείνη έσωσε την Τιμή της Πόλης μας, τη μνήμη των νεκρών
και τις παραδόσεις της Αριστεράς.

Άλλωστε οι φασίστες είχαν από καιρό δείξει τις δολοφονικές τους διαθέσεις. Μόλις άνοιξαν τα γραφεία
τους στη Κρύα Βρύση απείλησαν σύντροφό μας μπροστά στο σπίτι του στην Κρύα Βρύση. Επιτέθηκαν με
συνθήματα και αυτοκόλλητα στα γραφεία του ΚΚΕ στα Γιαννιτσά. Έγραψαν απειλητικά και υβριστικά
συνθήματα ονομαστικά σε εμένα στους δρόμους της πόλης στις 25 Μαρτίου 2012 (θα πεθάνεις, σε
ψάχνουμε κλπ) και σε όλη την Αριστερά της πόλης με την προειδοποίηση «θάνατος στα κομμούνια». Οι
απειλές μέσω διαδικτύου ήταν καθημερινές και ονομαστικές σε αριστερούς. Στις εκλογές του 2012 τον
Μάϊο επιτέθηκαν και χτύπησαν κλιμάκιο του ΣΥΡΙΖΑ στην Κρύα Βρύση.

Ο Χρήστος αθωώθηκε από το Εφετείο για την κατηγορία της επικίνδυνης σωματικής βλάβης
όμως η εισαγγελέας επαναφέρει στο ακροατήριο μήνυση του αρχηγού της συμμορίας Σαχινίδη με την ίδια
κατηγορία δεχόμενη μάλιστα να παρασταθούν και ως πολιτική αγωγή.
Η υπόθεση πλέον δεν είναι δικαστική.

ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΙΩΞΗ.

Ο Χρήστος είναι αθώος και με δικαστική απόφαση. Πρόκειται για προσπάθεια πολιτικής δίωξης των
αντιφασιστών και κάλυψης των φασιστών. Άλλωστε η κα Εισαγγελέας γελούσε ειρωνικά κατά τη διάρκεια
της πρώτης δίκης δείχνοντας απροκάλυπτα τις προτιμήσεις της.

ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟΥΣ ΑΦΗΣΟΥΜΕ ΝΑ ΞΑΝΑΣΗΚΩΣΟΥΝ ΚΕΦΑΛΙ ΤΩΡΑ ΠΟΥ ΟΛΗ Η ΣΥΜΜΟΡΙΑ ΤΟΥΣ
ΔΙΚΑΖΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΚΟΡΥΔΑΛΟ.

Η δίκη σε βάρος του Χρήστου είναι δίκη ενάντια σε κάθε αγωνιστή της Αριστεράς σε κάθε Δημοκρατικό
άνθρωπο. Δικάζουν την αντιφασιστική δράση και όχι έναν άνθρωπο ή μια πράξη. Είναι χρέος μας να
βρεθούμε στο πλευρό του Χρήστου και να δώσουμε μαζική αντιφασιστική απάντηση τη Δευτέρα μέσα και
έξω από το Πρωτοδικείο Γιαννιτσών. Δεν χωράνε ίσες αποστάσεις ούτε δικαιολογίες. ΝΑ ΜΗ ΛΕΙΨΕΙ
ΚΑΝΕΝΑΣ. Η αλληλεγγύη είναι το ακατανίκητο όπλο μας.

ΔΕΥΤΕΡΑ 8 ΙΟΥΝΙΟΥ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ
ΜΑΖΕΥΟΜΑΣΤΕ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ – ΩΡΑ 08:30 π.μ.
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